
В Белогорске женщина обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 43-летней местной жительницы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 7 мая 2022 года обвиняемая обратилась в органы внутренних дел с заявлением о пропаже из ее квартиры ювелирных изделий. Когда к ней домой прибыла следственно-оперативная группа, женщина, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, выразила недовольство их прибытием, так как нашла пропажу у себя дома, и стала препятствовать проведению в установленном законом порядке проверки по ее обращению. При этом подследственная ударила по лицу одну из сотрудниц полиции, причинив ей физическую боль.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1712638>